

中原农谷第三届振动机械产业博览会即将开幕 三大突破性亮点值得期待

本报讯(记者 张世彬)4月8日,中原农谷第三届振动机械产业博览会发布会在新乡县举行。此次发布会由中国重型机械工业协会及其振动机械分会主办,会议详细介绍了本届博览会的筹备进展、整体情况及一系列精彩亮点。

据了解,中原农谷第三届振动机械产业博览会以“共创振动新生态,豫见智造新未来”为主题,旨在搭建一个高效、专业的行业交流平台,全面展示振动机械领域的前沿技术成果,并推动产业链的深度融合与发展。博览会设置标准发布、新品发布、产业推介、项目签约等板块,将于2025年4月16日至

18日在新乡平原(建业)体育中心开幕。

本届博览会还将呈现三大突破性亮点:一是科技赋能的全新体验。新品发布环节汇聚振动机械、过滤丝网等领域前沿成果,特别设置国家级小微企业质量管理认证授牌仪式,彰显新乡制造的品质追求。二是政企联动的深度对话。4月16日下午,将举行一场民营企业企业家座谈会,参会企业家将围绕产业转型、营商环境优化、政策支持等核心议题展开智慧碰撞。其间还将进行高端智能装备产业园专题推介,并举行重大项目集中签约。三是全链路闭环的全景展现。以科技创新引领新质生产力发展,打造涵盖科技研发、转化加

速、产业落地的全链路闭环,在创新驱动发展上奋勇争先,以改革的办法、创新的思维、开放的手段,推动振动机械产业创新发展。

据悉,近年来,新乡县始终致力于推动振动产业的创新发展,通过择优选取重点企业、优先支持重大科技专项申报、高层次创新平台建设等措施,全面提升县域内的创新能力。据统计,2024年,新乡县规模以上振动企业营业收入同比增长21.14%,企业数量同比增加41.2%,省级专精特新振动企业数量更是同比增加高达60%。这些数据的背后,是新乡县在振动产业创新发展方面所取得的显著成效与坚实步伐。

主动靠前帮扶指导 筑牢辐射安全防线

本报讯(记者 张世彬)4月9日,记者了解到,为切实加强我市辐射安全监管工作,增强口腔诊疗机构从业人员辐射安全责任意识,近日,市生态环境局主动靠前服务,组织召开全市口腔诊疗机构辐射安全管理培训及服务座谈会。

会议为口腔诊疗机构解读了放射性同位素与射线装置安全和防护条例等法律法规,针对建设项目环境影响登记备案、辐射安全许可证申领等重点事项,制作辐射安全许可证办理模板,通过流程概述、操作演示、常见错误解析等内容开展培训。现场设置互动答疑环节,对机构提出的问题进行解答,并发放致全市口腔诊疗机构的温馨提示。

市生态环境局及各县(市、区)分局通过组建专项服务群、公布咨询电话、提供“一对一”现场指导等多元方式,畅通会后企业咨询的途径,为全市口腔诊疗机构提供全流程申办指导,确保放射诊疗活动规范有序开展。

本次培训覆盖全市70余家口腔诊疗机构,逾百名机构负责人及辐射安全监管人员参与,有效夯实了行业辐射安全管理工作基础。进一步筑牢区域辐射环境安全防线,保障人民群众的生命健康和生态环境安全,并持续优化营商环境,助力企业高质量发展。

高新区 对养老机构 开展安全检查

本报讯(记者 张延)4月9日,记者了解到,为全面排查风险隐患,压实安全管理责任,高新区社会事务局对辖区养老机构开展安全生产专项检查。

本次检查,围绕消防安全、燃气安全、食品安全等关键领域展开。重点核查了养老机构的消防设施设备运行状态、燃气管道及报警装置合规性、食品留样及厨房卫生管理情况,并对安全出口、应急通道畅通性及电气线路老化问题进行了全面排查。经检查,共发现消防、食品等7条安全隐患,要求机构负责人限期完成整改。

检查人员对养老机构日常安全管理机制落实情况进行了全面检查。检查结果显示,各机构均能严格落实“日巡查、周例会”制度,安全管理台账完整规范,微信日巡查小程序能按时打卡。检查中,检查人员根据第二季度安全隐患特点,提醒机构负责人,随着气温逐渐升高,大功率电器使用频率增加,需加强线路隐患排查,严禁私拉乱接电线,避免超负荷用电引发火灾。

安全是养老服务的生命线,各机构要牢牢“隐患即事故”意识,将安全责任细化到岗、落实到人,确保老年人生活安全无忧。

下一步,高新区将开展隐患整改“回头看”,并通过定期培训、联合检查等方式,持续提升养老机构风险防控能力,为老年人营造安心、舒心的养老环境。

17岁少年 水渠中连救两名落水女孩



救人少年闫帅甫

本报讯(记者 张延)两名女孩不慎掉进湍急的水渠里,17岁少年闫帅甫发现后,毫不犹豫跳入水渠展开救援。最终,两名女孩成功获救。这是4月6日,发生在平原示范区感人的一幕。

“救命啊……”4月6日下午,17岁的闫帅甫像往常一样外出遛狗,突然听到水渠边传来呼救声,他立刻飞奔过去。“我那时候大脑一片空白,也没想那么多,看两名女孩在水上漂着,我就直接跳里边去把她俩救出来了。”事后,闫帅甫回忆说。

时间就是生命,情况十分危急。闫帅甫没有丝毫考虑,毫不犹豫纵身跳入水渠,虽然水位不深,水流却十分湍急,每前进一步都阻力重重。“在里边行走都很难,再抱个人,更不好走。但是我不能松手,我一松她就漂走了。”

闫帅甫使出浑身力气,顺利将第一名女孩推上了岸,他顾不上休息,再次转身朝着另一名仍在水中挣扎的女孩游去。此时,这名女孩已经被水冲出了二三十米远,由于呛水严重已经无力挣扎。闫帅甫迅速冲过去,

最终将女孩救出。

据了解,闫帅甫是西中磁村的普通村民,救人现场是当地用于农业生产的引黄灌溉支渠。被救的两名女孩,一名7岁,一名10岁。“河水那么急,一旦被卷进去后果不堪设想。小小年纪,没有任何犹豫就冲了上去,这种勇气和担当,真的让我特别感动。”两名女孩被救出后,其中一名女孩的父亲感动地说。

闫帅甫救人时,同行的胡肖珂在岸上焦急地等待接应,帮助闫帅甫将两名女孩救上来。

牵好文明绳 养犬不掉链 牧野区开展文明养犬宣传活动

本报讯(记者 张延)4月9日,记者了解到,为规范文明养犬行为,牧野区城市管理局组织开展以“牵好文明绳、养犬不掉链”为主题的文明养犬宣传活动,通过普法宣传、专项整治等措施,引导市民依法养犬、文明养犬,共同维护良好的社区环境。

活动中,执法人员深入卫河右岸游园、二建家属院、760厂家属院等人流密集的区域,针对遛狗不牵绳、犬吠

噪声扰民、不及时清理宠物粪便等常见的不文明养犬行为展开排查与劝导工作。同时,现场分发文明养犬宣传手册,积极宣传养犬登记、免疫接种、遛狗牵绳等法定义务,提醒居民出门遛狗务必牵好绳,及时清理宠物粪便,为犬只佩戴嘴套,主动避让孩童、老人、孕妇等特殊群体,共同维护小区环境卫生。

本次文明养犬宣传活动,共出动

执法人员55人次,劝阻不文明养犬行为23起,纠正遛狗不牵绳行为18起,劝离大型犬只7只,累计发放宣传页达420份。

牧野区城市管理局呼吁广大养犬人,在享受宠物陪伴的同时,也应承担起相应的社会责任,共同营造人与宠物和谐共处的美好环境。“小犬绳”彰显“大文明”,文明养犬不仅体现了个人的素质,也彰显了城市的文明程度。